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Die Geraden .___und___schneiden sich.

Die Geraden ... und ____schneiden sich.

Die Geraden ___und___schneiden sich.

Die Geraden ...und . schneiden sich nicht.
Die Geraden___und._._schneiden sich nicht.
Die Geraden ___und.___schneiden sich nicht.
Zeichne eine Parallele zu g!

Zeichne eine Gerade'diegsch%det!

2

/

Die Geraden
Geraden g.

\/

stehen senkrecht auf der
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Zeichne eine Gerade e durch den Punkt A,

die auf g senkrecht steht!

Zeichne eine Gerade f durch den Punkt B,
die auf g nicht senkrecht steht!
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|Streifenbreite
a,b mm
g,h mm
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NM| mm HG | |mm
LM| mm FG | mm
KNI mm EH | mm
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BC mm  FG wm QR mm
ADIl mm H mm PS mm
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sind Quadrate.

sind Rechtecke.
sind Parallelogramme.
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Bezeichne die Eckpunkte

des Quadrates mit A,B,C,D,
des Rechtecks mit E,F,G,H,

|

des Parallelogramms mit K,L,M,N!

[:2] Be

146
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zeichne die Eckpunkte

des Dreiecks mit A,B,C,

des Rechtecks mit D,E,F, G,
des Quadrates mit K,L,M,N!

Rechteck DEFG Dreieck ABC Quadrat KLMN
Seite| Ldnge Seite| Ldnge Seite| Ldnge
mm mm mm
mm mm mm
mm mm mm
mm mm



Bezeichne die Eckpunkte

des Dreiecks mit A,B,C,
des Vierecks mit E,F,G,H!

P

"~
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mm

mm
mm

Seite| Ldnge
mm
mm
mm
mm

Y

D C H
A B E F
ABCD ist ein
EFGH ist ein
Seite| Ldnge
BC mm
AD mm
AB mm
DC mm
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